

## РІШЕННЯ

Комітету Верховної Ради України  
з питань правової політики

щодо додаткової пропозиції Комітету до Плану законопроектної роботи  
Верховної Ради України на 2026 рік

За пропозицією заступника голови Комітету, голови підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства Калаура І.Р. відповідно до частини четвертої статті 19<sup>1</sup> Регламенту Верховної Ради України Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на своєму засіданні пропозицію щодо включення до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік проекту Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394 від 22 січня 2026 року) та встановив таке.

У Верховній Раді України зареєстрований проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394 від 22 січня 2026 року), внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О., Корнієнком О.С., Кондратюк О.К., Стефанчуком М.О., Калауром І.Р.

Метою законопроекту є рекодифікація та системне оновлення приватного (цивільного) права України шляхом ухвалення нового Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) як цілісного, внутрішньо узгодженого та ефективного кодифікованого акта.

Обговоривши вказане питання Комітет вирішив:

1. Затвердити додаткову пропозицію щодо включення проекту Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) (реєстр. № 14394 від 22 січня 2026 року) до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік

2. Надіслати додаткову пропозицію до Апарату Верховної Ради України.

### ДОДАТКОВА ПРОПОЗИЦІЯ

Комітету Верховної Ради України з питань правової політики до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік

№ з/п	Завдання (орієнтовна назва законопроекту)	Обґрунтування необхідності прийняття та очікувані результати у разі прийняття акта	Ознака акта (новий/зміни)	Відповідальний за розроблення (подання)	Головний комітет Верховної Ради України	Строки подання до ВРУ (місяць)/реєстраційний номер та дата подання законопроекту*, **	Строки розгляду ВРУ (квартал )
1.	Проект Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного)	Проект розроблено з метою рекодифікація та системне оновлення приватного (цивільного) права України шляхом ухвалення нового Цивільного кодексу України (Кодексу права приватного) як цілісного, внутрішньо узгодженого та ефективного кодифікованого акта. Проект спрямований на формування сучасної нормативної основи для регулювання приватних	новий	Народні депутати України	Комітет з питань правової політики	№ 14394 22.01.2026	I квартал

		<p>відносин, що відповідає викликам XXI століття (цифровізація, розвиток нових економічних моделей, трансформація майнового обігу, ускладнення договірних та недоговірних конструкцій, транскордонність відносин) та забезпечує належний рівень юридичної визначеності, справедливості, ефективного захисту цивільних прав та інтересів.</p> <p>Законопроект має на меті створити зрозумілий та прогнозований приватноправовий режим для фізичних осіб і бізнесу, який, з одного боку, розширює простір приватної автономії та свободи договору, а з другого – містить належні</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--

		запобіжники проти зловживань, дисбалансів та недобросовісної поведінки, забезпечуючи баланс інтересів учасників приватних відносин, захист слабшої сторони у типових ситуаціях асиметрії та ефективні юридичні способи відновлення порушених прав.					
--	--	--	--	--	--	--	--